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{f ~ IHEaE R
— ~ FTEAREIEERGEE T (h=10 ~ 20 ~ 30 ~ 40 ~ 50cm) > EUEESEIREEAR/INA=2 ~ 2.5~ 3~ 3.5~
dem) Z BRI BAFFEIGEAE - (@ SEKRHE/KIEAVEL  © BERSE 272 AVKIHIHYED)
(st * B T BB RIS RN 28 BRFEEBIR i—)
(OBERGSEME h=10cm  BKEGA/NARIE d=2 ~ 2.5~ 3~ 3.5 ~ 4em
h=10cm d=2cm v-t[&|

2.1
1.8
vm/s) s M
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
t(s)
2-1
h=10cm d=2.5cm v-t[&]|
2.1
e s M
1.5
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
t(s)
2-2
h=10cm d=3cm v-t[&]
2.1
s M
1.5
1.2 S—
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
t(s)
2-3
h=10cm d=3.5cm v-t[&]
2.1
s M
1.5
1.2 —
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
t(s)
2-4

h=10cm d=4cm v-t[&]

21
um/s) 18 r&v.“ —
15 -

1.2 _—

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
t(s)

2-5
4



(CORERCEFERE h=20cm  BREEA/INAR[E d=2 ~ 2.5~ 3~ 3.5 ~ 4cm

h=20cm d=2cm v-t[&]

2.5
v(m/s) 2.2
1.9
1.6
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
3-1
h=20cm d=2.5cm v-t/&|
2.5
v(m/s) 2.2 W
1.9
1.6
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
3-2

h=20cm d=3cm v-t[Z]

2.5
v(m/s) 2.2
1.9

1.6
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
3-3
h=20cm d=3.5cm v-t&|
2.5
v(m/s) 2.2
1.9
1.6
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
3-4
h=20cm d=4cm v-t[&]
2.5
v(m/s) 2.2
1.9
1.6
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
3-5



RS EAERE h=30cm  BREEA/NATE d=2 ~2.5~3 3.5~ 4em

h=30cm d=2cm v-t[Z]

3.2
2.9
v(m/s) 2.6 -
2.3 T
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
4-1
h=30cm d=2.5m v-t[&|
3.2
2.9
v(m/s) 2.6
2.3 L
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
4-2
h=30cm d=3cm v-t[&]
3.2
2.9
v(m/s) 2.6 W
2.3 _
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
4-3
h=30cm d=3.5cm v-t[E&]
3.2
2.9
v(m/s) 2.6 M
2.3 -
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
44
. h=30cm d=4cm v-t[&]
2.9
v(m/s) 2.6 W
2.3
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04

t(s)
4-5



(MRS EAHE h=40cm  BREEA/INAR[E d=2 ~ 2.5~ 3~ 3.5 ~ 4cm
h=40cm d=2cm v-t[&]

45
4
v(m/s) 3'2 '“&
2.5
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
5-1
h=40cm d=2.5cm v-t[&]
45
4
v(m/s) 3? Mﬂ@‘m
2.5 -
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
5-2
i h=40cm d=3cm v-t[&
4
v(m/s) 3?
2.5 _
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
5-3
h=40cm d=3.5cm v-t[&]
45
4
v(m/s) 3'2
2.5
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
5-4
h=40cm d=4cm v-t[&]
45
4
v(m/s) 3'2
2.5 -
2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
5-5



(RS EAHE h=50cm  BRKEEA/NAR[E d=2 ~ 2.5 3~ 3.5~ 4cm
h=50cm d=2.0cm v-t[&

4.6
3.2
25
0.000 0.010 0.020 0.030 0.040
t(s)
6-1
h=50cm d=2.5cm v-t[&]
4.6
v(m/s) 39
3.2
2.5
0.00 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
6-2
h=50cm d=3.0cm v-t[&]
4.6
vm/s) 39
3.2
25
0.00 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
6-3
h=50cm d=3.5cm v-t[&]
4.6
v(m/s) 39
32
25
0.00 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
6-4
h=50cm d=4.0cm v-t[&]
4.6
v(m/s) 39
3.2
25
0.00 0.01 0.02 0.03 0.04

t(s)
6-5
8



Z o IEARFEREEKER (=2 ~ 2.5~ 3~ 3.5 ~ dem) 0 SCERERGSE (h=10 ~ 20 ~ 30 ~ 40 -
50cm).Z ZRFEEAFREIREARE  ((AEE © B TECECA RIS EZ 28 > LA —)

(—)EREEA/IMENE d=2cm  BERGETE AR E h=10 ~ 20 ~ 30 ~ 40 ~ 50cm
h=10cm d=2cm v-t[&]

4.2
v(m/s) 3.2
2.2
12 M‘W
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
7-1
h=20cm d=2cm v-t[Z]
4.2
v(m/s) 3-2
22 oenpes0000000000000000000000° ¢ O 70000000000000000000000
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
7-2
h=30cm d=2cm v-t[Z]
4.2
V(m/s) 3.2
2.2 MMWW
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
7-3
h=40cm d=2cm v-t[&]
4.2
v(m/s) 32 MMM
2.2 .
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
7-4

h=50cm d=2.0cm v-t[&]

4.2
v(m/s) 3:2

2.2

1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)

7-5



(—)EREEA/IMHIE d=2.5cm  BECEE AR E h=10 ~ 20 ~ 30 ~ 40 ~ 50cm
h=10cm d=2.5cm v-t/&|

4.2
v(m/s) 3-2
2.2
17 0000000000000000008000000000000090000°00000C000000000000000
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
8-1
h=20cm d=2.5cm v-t/&|
4.2
v(m/s) 3.2
22 | o000000000000000008008000000000" 00070000000000000000000000
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
8-2
h=30cm d=2.5m v-t[&]
4.2
v(m/s) 32
2.2 mmw $0000000000000000000%%e
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
8-3
h=40cm d=2.5cm v-t[&]
4.2
v(m/s) 32 M‘M
2.2
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
8-4

h=50cm d=2.5cm v-t[&]|

4.2
v(m/s) 32

2.2

1.2

0.00 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)

8-5

10



(Z)EkEEA/IMENE d=3cm  BERGETE A E h=10 ~ 20 ~ 30 ~ 40 ~ 50cm
h=10cm d=3cm v-t[&]

4.2
v(m/s) 32
2.2
1.2 WWOW
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
9-1
h=20cm d=3cm v-t[&]
4.2
v(m/s) 3.2
2.2 WMW
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
9-2

h=40cm d=3cm v-t[&]

4.2
v(m/s) 3.2 M_M
2.2

1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
9-3
h=30cm d=3cm v-t[&]
4.2
v(m/s) 3.2
2.2 ww.“wm
1.2
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
9-4

h=50cm d=3.0cm v-t[E&]

4.2
v(m/s) 3.2
2.2

1.2

0.00 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)

9-5

11



(PO)BREG A/ IMEIE] d=3.5cm B A E h=10 ~ 20 ~ 30 ~ 40 ~ 50cm ©

4.2

v(m/s) 3.2

1.2

4.2

v(m/s) 3.2
2.2

1.2

4.2
2.2

1.2

4.2
v(m/s) 3-2
2.2
1.2

4.2
v(m/s) 3-2
2.2
1.2

h=10cm d=3.5cm v-t[&]

0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
10-1
h=20cm d=3.5cm v-t/&=|

WWM

0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
10-2
h=30cm d=3.5cm v-t[&]
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
10-3
h=40cm d=3.5cm v-t[&]
0 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
10-4
h=50cm d=3.5cm v-t[&]
0.00 0.01 0.02 0.03 0.04
t(s)
10-5

12



(FEREEA/IMHEIE d=4em  BERGEEARTE h=10 ~ 20 ~ 30 ~ 40 ~ 50cm °
h=10cm d=4cm v-t[&]

4.2
v(m/s) 32
22
12 WM
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
t(s)
11-1
h=20cm d=4cm v-t[&]
4.2
v(m/s) 3.2
22 | oapqettese00000000gs0000000000000000000 900t C000000000000
12 _
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
t(s)
11-2
h=30cm d=4cm v-t[&]
42
12
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
t(s)
11-3

h=40cm d=4cm v-t[&]

4.2
v(m/s) 3:2 Ww
2.2

1.2

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
t(s)

11-4

h=50cm d=4cm v-t[&]

4.2
v(m/s) 3.2

2.2

1.2
0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05

13



= vt BT )

d BRI/ v
h ¢ SERERREI S

vt AR, = 2gh)

vt BRAKT&BRAGIRE  FiIA s
vt BRAUK IR SR (R

v+ BRAUKIE AR “

Ava t vy — 1y

Vi1

Avn P v3—1v,
F o @ FEBREGIRCRRT Fr3Z /KA P9 E R 7
Fx * AEBKEG RIS A2 27KH 291 F 7T

g K -
SEEAK T O

11

%)

11-6

V0~ REFEREE (=10 ~ 20 ~ 30 ~ 40 ~ S0cm)FIA[FIERERE (=2 ~ 2.5 ~ 3~ 3.5 ~ 4cm)

$t 25 it & 2 BIER o (EF T AIE)

% 1-1

h=10cm d=2cm

mg Vi Va V3 A v Ava Ata

&It N k) ) (/s (mfs) () (s)

#ig— 032 1477 1386 1.69  -0.091
giE— 032 1503 0 138 1675 -0.123
gg= 032 1511 1377 1671 -0.134

0.304  0.00857
0295 = 0.00857
0294 = 0.00642

*®1-2

h=10cm d=2.5cm

mg Vi V2 Vs Ava
oz N)  (mfs)  (ms)  (mhs)  (m/s)

#ig— 0.626 1502 1407 1703 -0.095
g 0.626 1498 1411 1713 -0.087

= 0626 1498 141 1703  -0.088

A Vs At
(m/s) (s)

0296 = 0.00714
0302 0.00714

0.293 0.00785

14

Atn
(s)
0.00571
0.00571
0.00285

el

Atn
(s)

0.00428
0.00857
0.00285

FHEE

Fx
(N)

-0.67
-0.79
-1.00
-0.82

F x
(N)

-1.48

-1.40

-1.34

-1.41

F x/mg

-2.08
-2.46
-3.13
-2.56

F x/mg

-2.36
-2.24
-2.14

-2.25

F'x
(N)
1.42
1.37
3.05
1.94

F'/J<
)

3.79
1.62
5.94

3.79

v

t(s)

F'x/mg

443
4.27
9.53
6.08

F'x/mg

6.06
2.60
9.49

6.05



A5t
Big—
Big—
Big—

o
Big—
B —
Big=

it
Bl —
B —
Big=

5
BiE—
B —
Big=

mg
(N)

1.079
1.079
1.079

mg
N)

1.715
1.715
1.715

mg
(N)

2.562
2.562
2.562

mg
(N)

0.32
0.32
0.32

Vi

(m/s)
1.481
1477

1.473

Vi

(m/s)
1.525
1.521

1.476

Vi

(m/s)
1.492
1.470

1.504

Vi

(m/s)
2.002
1.990
1.995

V2

(m/s)
1.426
1425

1.421

V2

(m/s)
1.467
1.459

1.441

V2

(m/s)
1.416
1.417

1.411

V2

(m/s)
1.858
1.825
1.836

V3

(m/s)
1706
1.7

1.689

V3

(m/s)
1.876

1.782

V3

(m/s)
1.826
1.831

1.822

V3

(m/s)
2.279
2.200
2.223

* 13

h=10cm d=3cm
A va Ava At
(m/s)  (m/s) (s)
-0.055 0.28 0.00785
-0.052 =~ 0.275 0.00857
-0.052 = 0.268 0.00857
= 14
h=10cm d=3.5cm
A va A Vs At
(m/s)  (m/s) (s)
-0.058 = 0.409 0.00285
-0.062 = 0.323 0.00357
-0.035  0.429 0.00714
%= 1-5
h=10cm d=4cm
A va Ava At
(m/fs)  (m/s) (s)
-0.076 0.41 0.00785
-0.053 ' 0414 0.00428
-0.093 = 0411 0.00857
= 1-6
h=20cm d=2cm
A va Ava At
(m/s)  (m/s) (s)
-0.144 = 0.421 0.00428
-0.165 = 0.375 0.00357
-0.159 = 0.387 0.00357

15

Atz
(s)

0.01
0.0107
0.0107
FHE

Atn
(s)

0.005
0.00785
0.00857

el

Atz
(s)

0.0128
0.0128
0.0121

FHEE

Atz
(s)

0.00214
0.00285
0.00285
FEE

F x
(N)

-1.85
-1.75
-1.75

-1.78

Fx
)

-5.28
-4.75
-2.57

-4.20

F x
(N)

-5.09
-5.80
-5.40

-5.43

F x
(N)

-1.42
-1.83
-1.77
-1.67

F x/mg

-1.71
-1.62
-1.62

-1.65

F x/mg

-3.08
277
-1.50

-2.45

F x/mg

-1.99
-2.26
211

-2.12

F x/mg

-4.43
-5.72
-5.54
-5.23

F'7K
N)

2.00
1.75
1.68

1.81

F'/K
)

12.60
549
7.05

8.38

5.89
6.29

6.00

F'7K
(N)

6.10
3.98
4.11
4.73

F'x/mg

1.86
1.62
1.56

1.68

F'x/mg

7.35
320
4.11

4.88

F'x/mg

2.27
230
245

2.34

F'x/mg

19.07
12.43
12.86
14.79



mg
e N
#ig— 0.626
g~ 0.626
#giE= 0.626

mg
W (N
#gig— 1.079
#gig— 1.079
#giE= 1.079

mg
&t N
#giE— 1715
#giE— 1715
= 1715

mg
e (N
BiE— 2502
g 2.562
BiE= 2502

Vi

(m/s)
2.040
2.039

2.021

(m/s)
2.012
2.009

1.997

Vi

(m/s)
2.034
2.032

2.055

Vi

(m/s)
2.069
2.075
2.062

V2

(m/s)

1.881

1.893

\&

(m/s)
1.826
1.838

1.832

V2

(m/s)
1.842
1.865

1.835

V2

(m/s)
1.859
1.858
1.865

V3

(m/s)
2.318
2.288

2.282

V3

(m/s)
242
2.294

2.449

V3

(m/s)
2.482
2.327

2.599

V3

(m/s)
2.327
2.335
2.326

= 1-7
h=20cm d=2.5¢cm

A va Ava At
(m/s)  (m/s) (s)
-0.159 = 0.437 0.00357
-0.149 = 0.398 0.00285
-0.128  0.389 0.00214
% 1-8
h=20cm d=3cm
A va A Vs At
(m/fs)  (m/s) (s)
-0.186 = 0.594 0.00500
-0.171 0.456 0.00500
-0.165 = 0.617 0.00500
%19
h=20cm d=3.5cm
A v Ava Ata
(m/s)  (m/s) (s)
-0.192 0.64 0.00500
-0.167 = 0.462 0.00428
-0.220 = 0.764 0.00428
Z 1-10
h=20cm d=4cm
A v Ava Ata
(m/s)  (m/s) (s)
-0.210 = 0.468 0.00500
-0.217 |+ 0477 0.00500
-0.197 = 0461 0.00571

16

Atz
(s)

0.00357
0.00571
0.00428
FEE

Atn
(s)

0.00714
0.00714
0.00714
FHE

Atz
(s)

0.00857
0.00571
0.00928
A9

Atz
(s)

0.0114
0.0114
0.0100
S E

F x
(N)

=347
-3.97
-4.45

-3.96

F x
(N)

-5.17
-4.84
-4.71

-4.91

Fx
(N)

-8.43
-8.54
-10.71

9.23

Fx
(N)

-13.54
-13.91
-11.58
-13.01

F x/mg

-5.54
-6.33
-7.10

-6.33

F x/mg

-4.80
-4.49
-4.37

-4.55

F x/mg

-4.92
-4.98
-6.25

-5.38

F x/mg

-5.29
-5.43
-4.52
-5.08

F'7K
N)

7.19

W
o0
w

5.18

540

F'/J<
)

8.08

F'/J<
)

11.35
12.44
12.69

12.16

F '7K
(N)

8.17
8.38
9.49
8.68

F'x/mg

11.49
6.11
8.27

8.63

F'x/mg

7.49

F'x/mg

6.62
7.26
7.40

7.09

F'x/mg

3.19
3.27
3.70
3.39



mg
e N
BigE— 032
g 032
#giE= 0.32

mg
FwWoe (N
#ig— 0.626
g 0.626
= 0.020

mg
FWoe (N
#iE— 1.079
#gig— 1.079
#E= 1.079

mg
e (N
#giE— 1715
#giE— 1715
= 1715

Vi

(m/s)
2.498
2.485

2479

Vi

(m/s)
2.564
2.602

2.527

Vi

(m/s)
2.586
2.518

2.586

Vi

(m/s)
2.599
2.600
2.604

V2

(m/s)
2.248
2214

2.188

\&

(m/s)
2.352
2.382

2.350

V2

(m/s)
2.299
2.308

2.278

V2

(m/s)
2.354
2.354
2.369

V3

(m/s)
3.036
2.969

2943

V3

(m/s)
2.934
3.191

2.865

V3

(m/s)
2.771
2.823

2.766

V3

(m/s)
2.852
2.825
2.792

% 1-11

h=30cm d=2cm
A va Ava At
(m/s)  (m/s) (s)
-0.250 = 0.788 0.00285
-0.271 0.755 0.00285
-0.291 0.755 0.00214
= 1-12
h=30cm d=2.5cm
A va A Vs At
(m/s)  (m/s) (s)
0212 | 0582 @ 0.00214
-0.220 ~ 0.809 0.00214
-0.177 =~ 0.515 0.00214
Z= 1-13
h=30cm d=3cm
A va Ava At
(m/s)  (m/s) (s)
-0.287  0.472 0.00428
-0.210 | 0.515 = 0.00428
-0.308  0.488 0.00428
= 1-14
h=30cm d=3.5cm
A v Ava Ata
(m/s)  (m/s) (s)
-0.245  0.498 0.00357
-0.246 0471 0.00357
-0.235 0423 0.00357

17

Atz
(s)

0.00285
0.00142
0.00285
FEE

Atn
(s)

0.005
0.00428
0.00428

el

Atz
(s)

0.00357
0.00357
0.00285
Tl

Atz
(s)

0.00642
0.005
0.00571

I

F x
(N)

-3.18

-3.42

-4.76

-3.79

F x
(N)

-6.95

-7.19

-5.91

-6.69

F K

Fx
(N)

-13.72
-13.77
-13.23
-13.58

F x/mg

-9.95
-10.70
-14.88

-11.84

F x/mg

-11.11
-11.49
-9.44

-10.68

F x/mg

-8.00
-8.03
-1.72
-1.92

F'7K
N)

8.71
17.04
8.33

11.36

F'/J<
)

6.81
11.45
7.06

8.44

F'/J<
)

13.48
14.80
17.71

15.35

F'7K
(N)

11.86
14.71
11.25
12.63

F'x/mg

2721
53.25
26.03

35.50

F'x/mg

10.88
18.29
11.28

13.48

F'x/mg

12.49
13.72
16.47

14.23

F'x/mg

6.92
8.61
6.56
7.36



mg
e (N)
g 2.502
g 2.562
g = 2.562

mg
FwWoe (N
#gig— 032
g 0.32
#giE= 0.32

mg
iz (N)
#iE— 0.626
g 0.626
#iE = 0.626

mg
e (N)
#g— 1.079
#ig— 1.079
= 1.079

Vi

(m/s)
2.584
2.624

2.610

Vi

(m/s)
2.926
2.903

2.807

Vi

(m/s)
2914
3.048

3.006

Vi

(m/s)
3.055
2.987
3.087

V2

(m/s)
2.398
2.378

2.509

\&

(m/s)
2.665
275

2.468

V2

(m/s)
2.373
2.693

2.446

V2

(m/s)
2.34
2.157
2.503

V3

(m/s)
2.683
2.728

2.691

V3

(m/s)
3.555
3.743

3.878

V3

(m/s)
3.891
3.357

3.712

V3

(m/s)
4.041
4333
3.857

7 1-15

h=30cm d=4cm
A v Ava Ata
(m/s)  (m/s) (s)
-0.186 = 0.285 0.00357
-0.246 0.35 0.00428
-0.101  0.182 = 0.00428
Z= 1-16
h=40cm d=2cm
A va A Vs At
(m/s)  (m/s) (s)
-0.261 0.89 0.00428
-0.153  0.993 0.00142
-0.399 1.41 0.00357
= 1-17
h=40cm d=2.5cm
A v Ava Ata
(m/s)  (m/s) (s)
-0.541 1.518 0.00214
-0.355  0.664 0.00214
-0.56 1.266 0.00214
Z< 1-18
h=40cm d=3cm
A v Ava Ata
(m/s)  (m/s) (s)
-0.715 1.701 0.00357
-0.83 2.176 0.00357
-0.584 1.354 0.00285
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Atz
(s)

0.005
0.00571
0.00428

FHEE

Atn
(s)

0.00142
0.00142
0.00285

el

Atz
(s)

0.00285
0.00142
0.00285

A9

Atz
(s)

0.005
0.00571
0.00357
FHEE

Fx F /K/mg F'7K

N)

-16.18

-17.59

-8.73

-14.17

F x
(N)

-2.31

-3.84

-3.97

-3.37

Fx
(N)

-16.77

-11.22

-17.34

-15.11

Fx
(N)

-23.13
-20.68
-23.64
-24.48

-6.32
-6.86
-3.41

-5.53

F x/mg

-1.22
-11.99
-12.40

-10.54

F x/mg

-26.80
-17.93
-21.70

-24.14

F x/mg

-21.44
-24.72
-21.91
-22.69

(N)
12.34
13.46
8.55

11.45

F'/J<
)

20.15
22.51
15.83

19.50

F'/J<
)

33.40
29.24
27.75

30.13

F'7K
(N)

36.38
40.88
40.68
39.31

F'x/mg

4.82
5.25
3.34

447

F'x/mg

62.96
70.36
49.48

60.93

F'x/mg

53.35
46.71
44.33

48.13

F'x/mg

33.71
37.89
37.70
36.43



mg
e (N)
g — 1715
g — 1,715
= 1.715

mg
msk (N)
#iE—  2.562
g 2.562
HiE= 2.562

mg
ot N)
gag— 032
e — 032
= 032

mg
e (N)
g —  0.626
i 0.626
= 0.626

Vi

(m/s)
3.007
3.03

2.901

Vi

(m/s)
2.954
2.928

3.037

Vi

(m/s)
3.213

3253

3.323

Vi

(m/s)
3.28
3.13

3.163

V2

(m/s)
2.319
2.549

2.347

\&

(m/s)
2.303
2.294

2.276

V2

(m/s)
2.873

2.779

2.758

V2

(m/s)
2.648
2.606
2.841

V3

(m/s)
4.182
3.731

4.252

V3

(m/s)
4.321
4.571

5.152

(m/s)
4.314

4.033

3.963

V3

(m/s)
4361
5.005
4.039

7 1-19

h=40cm d=3.5cm

A v Ava Ata
(m/s)  (m/s) (s)
-0.688 1.863 0.00357
-0.481 1.182 0.00285
-0.554  1.905 0.00285
Z= 1-20
h=40cm d=4cm
A v A v At
(m/s)  (m/s) (s)
-0.651 = 2.018 0.00357
-0.634 | 2.277 0.00357
-0.761 = 2.876 0.00357
Z 1-21
h=50cm  d=2cm
A va Ava Ata
(m/s)  (m/s) (s)
-0.34 1.441 0.00642
-0.474 1.254 0.00214
-0.495 1.205 0.00142
= 1-22
h=50cm d=2.5cm
A v Ava Ata
(m/s)  (m/s) (s)
-0.632 = 1.713 0.00214
-0.524  2.399 0.00142
-0.322 | 1.198 0.00142
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Atz
(s)

0.00714
0.005
0.00642
FHEE

Atn
(s)

0.00857
0.00857
0.00857

I

Atn
(s)

0.00214

0.00214

0.00285
Ti9iE

Aty
(s)
0.00285
0.00428
0.00428

A9

Fx Fxf mg
(N)

-35.44 -20.67
-31.25 -18.22
-35.73 -20.84

-34.14 -1991

Fx
(N)

F x/mg

-50.23  -19.61

-48.99 -19.12
-58.29 -22.75

-52.50 -20.49

F x
(N)

F x/mg

205 -6.40

-1.55  -23.60

1170 -36.57

-7.10 -22.19

Fx
(N)

-19.49
-24.20
-15.11
-19.60

F x/mg

-31.14
-38.65
-24.14
-31.31

F'7K
N)

43.95
39.66
50.21

44.60

F'/J<
)

59.00
66.90
85.17

70.36

F’/J(
)

21.67

18.81

13.49

17.99

F'x
(N)
3777
35.18
17.25
30.07

F'x/mg

25.62
23.12
29.28

26.01

F'x/mg

23.03
26.11
33.24

27.46

F'x/mg

67.71

58.79

42.14

56.22

F'x/mg

60.33
56.20
27.56
48.03



% 1-23

h=50cm d=3cm
mg Vi V2 V3 A v Avn Ata Atn Fx Faxmg Fx F'x/mg
ok N)  (mfs)  (mfs)  (ms)  (m/s)  (mfs) (s) (s) (N) (N)

#giE— 1.079 3278 2592 4468 -0.686 1.876  0.00142  0.00285 -54.27 -50.30 7140  66.17
#gE— 1.079 3287 2557 4689 -0.73 2132 000142  0.00500 -57.68 -53.46 4587 = 42.51
#giE= 1.079 3308 2578 4423  -0.73  1.845 = 0.00285 = 0.00428 -29.28 -27.14 4638 = 42.99

EIE 47.08 -43.63 0 5455 0 50.56

= 1-24
h=50cm d=3.5cm
mg Vi V2 Vs Ava | Ava At Aty Fx Faxmg Fx Firmg
gk N (m/fs)  (mfs)  (mfs)  (mfs)  (mfs) (s) (s) ) N)

gE— 1715 3258 267 4723 -0.588  2.053  0.00285 = 0.00285 -37.82 -22.05 124.35 72.51
ig— 1715 3294 2702 4.637  -0.592  1.935  0.00357 @ 0.00357 -30.73  -17.92  93.14  54.31
= 1715 327 2749 517 -0521 2421 0.00357  0.00428 -27.25 -15.89 9727  56.72

EIE 3194 -18.62 10492 61.18

= 1-25
h=50cm d=4cm
mg Vi V2 Vs Ava A v At Atn Fx Fuxmg Fx Frmg
et (N)  (m/s) (mfs) (m/s) (m/s)  (m/s) (s) (s) ) N)

B — 2562 3232 2618 483 0614 2212 000214  0.00785 -77.57 -30.28 71.10  27.75
B 2562 323 2754 5028 0476 2374 0.00285  0.00428 -46.23 -18.04 14245 55.60
E= 2562 3228 273 5029  -0498 2299  0.00357 = 0.00482 -39.03 -1523 12213  47.67

P -54.28 0 2118 111.89  43.67

20



i~ EEAEEG=10 ~ 20 ~ 30 ~ 40 ~ 50cm) » BREEA/INREI(=2 ~ 2.5 ~ 3~ 3.5 ~ 4em)ELZKPEA 7J

> BlE - (R T RIE)
ER BRI > Fy-h> iE

0.00 ——— — -
woem 20l SRl lII II
-20.00
F7J<(N)

-40.00
-60.00
h(cm)
Hd=2cm B d=2.5cm B d=3cm [ d=3.5cm B d=4cm

12-1

BRESRCEEIAR - F/mg-h B

0.00 o
. L ll'll I I
-20.00

F7J</mg
-40.00
-60.00
h(cm)
B d=2cm B d=2.5cm B d=3cm I d=3.5cm B d=4cm
&l 12-2
ERBE RIS > F -h Ml
150.00
100.00
FiON) II
50.00 I I
0.00 . ——— I 1 L n .lII .l
10cm 20cm 30cm 40cm 50cm
h(cm)
B d=2cm B d=2.5cm B d=3cm m d=3.5cm B d=4cm
12-3
BRSNS - Fy/me-h- B8]
100.00
F/mg 50.00 I I I
10cm 20cm 30cm 40cm 50cm
h(cm)
B d=2cm B d=2.5cm B d=3cm m d=3.5cm B d=4cm
12-4
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75~ BREEAU/IMERI=2 ~ 2.5+ 3~ 3.5~ dom) » EREREI(=10 ~ 20 ~ 30 + 40 ~ S0cm)BLZAKfF
FA IR o (1T B TE)
BRI - Fyd 7R
0.00

am _'Z.EII _'3!1 ! -
-20.00
F7J<(N)
-40.00

-60.00
d(cm)
B h=10cm B h=20cm B h=30cm M h=40cm B h=50cm
13-1

BRAHARHAR - F y/me-d- 8]
0.00

-20.00 --ZIII _IZIII _-3C.”II --S!II ---1I

Fx/mg
-40.00
-60.00
d(cm)
® h=10cm m h=20cm B h=30cm 1 h=40cm B h=50cm
13-2
BRESIIERIARS » F p-d 2 2
150.00
100.00
Fx(N) I
50.00 I
2.5cm 3cm 3.5cm
d(cm)
® h=10cm m h=20cm ® h=30cm 1 h=40cm B h=50cm
13-3
BRSNS - ' y/me-d 2 Bl
100.00

F'7J</mg 50.00

2.5cm 3cm 3.5cm
d(cm)
B h=10cm B h=20cm ® h=30cm M h=40cm B h=50cm
13-4
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» AR R RS B
I%%?Jf,%ﬁ

BEERAE A NMER L E EAVEEEF «#/mg » Fx/m)FIATKHIZ (v ). Z

F i/ mg-vy, (FRERATE)
y=1.6178x12642 vy =1.2206x1657 y=0.6965x1%2  y=1.4645x13484  y=11526x1472
R? =0.8807 R2=0.9787 R?=0.9574 R?=0.8736 R?=0.8693
50 ¢ 2cm
45 B 2.5cm
40 3cm
" ;g /‘ 3.5cm
% 25 “ X 4cm
u 20 -2 *
15 )
" TeFE (3cm)
0 S (3.5cm)
0 2 4 6 8
Vi
14-1
F' x/mg-vy (TIZRE1E)

y =3.6396x!°183  y=2.8993x!3%7  y=0.7955x>1%>>  y=2.0865x"43%¢ - 8036x18305
R2 = 0.8739 R? = 0.8555 R?=0.9828 R?=0.828 R?=0.9213
80.00 e 2cm
70.00 M 2.5cm
60.00 2

2 3cm
£ >0.00 /./ (ol 3.5cm
= 40.00 R
o 30.00 * X 4em
' X
20.00
0.00 W - ‘ ‘ AR (3em)
0 2 4 6 g RE(B.5cm)
Van
14-2
2 LA
B ~ ST E

BRI ¢ AT E SRR BRAG A KR 2 B0 > TeMEEEkig AZKBERE 2/ E A -

(WESDQKHERAIERTT » ALUREKAIKIE
NHERE -
- HEGUIER

0o &R AR
(PR > 55— (PR P

BEBAARIRER > ZRIMIE M E B P HY v-t EREEF 5%
fiefEl 2-1 2 6-5 #Y v-t B - TR - mTEGRER AKHY L 7 Rl
SRR ¢ R - AESE = (EPREL ¢ BN - SRPUPEEL ¢ R

MBS - B 15-1 SERMAERTATE v-t BAYESR -
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vt HHEKE © @
ERAK
Vi
V2
i “Eisg T

()E—PEEL « BREGICERFHAGRE /K - 0 ACKPEY 1/4 BREG - fEEBER T IFRZET] v-
t By SR EIRHE IR - FMHENTEE IR - BRIGEE > K&GERERR _EAYIER T -
(R FEEL © BREEAUKEY 1/4 2 1/2 B)AG - (R B T  FPIREE] v-t BAyhar 28U -

BN EE(ERS L - KaEBREGH ERIERI>BRIGEE -

(ZFH=PEEL © BRERAUKEY 12 258 AK « EIEEET  FITESF SR v-t BAYihR 237
BIZUR IR SRS (EPS Bz > /KeaBRAE— (R NIRRT - PR ER AUKAYR
el 15-2 Z I8 15-10 #3A — /KRR BRER 107 > APTHEAE /KRR E T HE -
SRR NATER D - (EERBR IR - AIREE/KTE -

(PO)SEVUREES © BREGSE &I AZKT > Z7K—[a] EHYPH YT » TR0 22 i 2R
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=~ EREROT C BRACKAVIERR T > ZE ) - )T - RERTT - AKEERIVE RS o Hb o TR
17~ FEGEST ~ KEEREE IS TILLF 8L FAadoR o F ks RS ESKEERAVPIER 1T > Fix
FooE =PSB/ K BRI 9B T -
(—)EE—PSES © BRBGICEBALEEAM /K > i AUKHh4Y 1/4 BREG -
& v-t EHTHAR S L RTRAT » AZKWIHHE — ERIS THIER AT HBAR - B MRS AR ER LKy
PEBTEFE/N » 8 me>F « 0 SSIETT o (HERBEIEE
(TR FEE, « BRES AUKLY 1/4 % 1/2 BkES -
& v-t B ERARE LTS S (EATEERESBRAGTRE » (3% EPSEE Foome > &1 1

[EEEREE R - 21[E 16-1 A > A FI=C40F ¢ TEATKE R
. o, F.
R Atyq
Av,,
=>F,=m A7 +mg
2t AJKHT
21 21
IS Y Y 61 ¢
mg mg 9

(Z)E=FEEL  BREEAKEY 12 BFERIGAK -
T v-t [EAHR AR L AT1S AT - BFIERTHYSESR IS Bl Ry il - BI/KEEEERAIIER D H
A BRI - BB AKHIRZ A B EAFIER S EDKEIEEREG I B — /K > RERTE T
T o AEEAS BRI > AR NEHEST - 46l 16-2 BR - AIFIEAR ¢

A TEATK—FE2EZ AKHF
V32

Ats, Aﬁﬁ;

F=F +mg=m

g Avs,
= .= 1M —m
A Ats, g ATK—2FHE ﬁ
~ Avs, Avg,
N k K Mat,, ™9 B, 9
mg mg g & 16-2 Fx

(PU)SBVURSE: © ERBGSE I AZK TR - S2/KEEER— A EAYIHDT - (EBRIBE 24k i 21
(IoRMERDEHES * ERESESOR (1] BRREBEWe) e > WAEER TR EREZ

st (3] SRIEEEWe = —  H o p BB EE > vRFEUUE > IR ERE o
Fo AR RIS - %ﬂé@ﬁlﬁ%f PETTRIZR R ITEZ L » & ABIEEAR 15
A LLRBSRE RS Z B » FATRERAR ATKE 5 i N AUKEE () IR R (D PAR
Kl Z R R R EE T AL
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https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%B5%81%E9%AB%94
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%AF%86%E5%BA%A6
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%A1%A8%E9%9D%A2%E5%BC%B5%E5%8A%9B
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HWwe =—
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